

■原来如此

■有车一族

做好事也难

昨天,在税务局办完事出来,关上车门刚要启动的时候,忽然看见车子后面一个小姑娘背着书包一边招手一边向着我的车跑了过来,边跑还边喊:“停停,停停。”看小姑娘跑得气喘吁吁的样子,我想肯定是有急事想搭便车,于是马上就把车停了下来。

小姑娘跑到车前,我忙伸出手把车门打开,并微笑着说:“小妹妹,你要去哪里?我送你。”

小姑娘愣了一下,停下来,抬头看了我一眼,说了声谢谢,继续往前面跑。跑到前面的公用电话亭旁边,小姑娘抱住一个正听音乐的女孩,说:“婷婷,你干嘛?我喊你咋一直不答应呢?”

小姑娘说完,我一下就愣在那里,苦笑了一下,慢慢地启动车子,开了过去。

葛俊康

■有此一说

知音

贷款买房后,我和老公就过起了紧日子,我们没有添置过一件新衣,手机话费也是一次只交三十元。

老公的手机接听免费,那天下午,老公有事没去上班,三点多钟,他们科里的小刘突然打电话,问老公一点公事,老公跟他讲了几句,然后挂了手机。

过了一会儿,老公好像又想起什么,拿出手机打他们科里的电话响了半天无人接听,老公只好把手机挂断。

老公刚挂断,手机又响了起来。老公一接,又是小刘。老公问小刘是不是没在屋里,怎么半天不接电话?小刘说:“科里就我一人,我就在电话旁边,一看来电显示是你的号码,就没有接,等你挂断了,又给你打过来,这样你不省几毛钱的话费吗?”

老公竖起拇指,对着手机激动地说:“刘老弟,你真是哥的知音啊!” 李文明

■哭笑不得

我也是光棍

我们公司为了赶时髦,也为了同事之间交流方便,在网上建立了微群。

11月11日这个超级光棍节来了,昨天身为剩男的我在群内发了这样一条微博:“上联:去年光棍,今年光棍,明年好像还是光棍。下联:同事有主,同学有主,同龄似乎全都有主。横批:求女嫁我。”

不料,群内竟有人回复:“同事中有一人还没主哦!”我大喜,心里暗想:“难道有女孩对我有意?”

我忙查此人资料,网名叫“俏黛玉”,头像上身材性感曼妙,我环视一番公司的美女们,好像只有小倩还单身,“俏黛玉”符合她的性格,身材也像。对了,小倩前天还为我买早餐呢,想不到她真对我有意。

我忙回复:“下班后,楼下花坛见。”人家都主动暗示了,咱也不能再畏畏缩缩了。

下班后,我直奔花坛,不见小倩,却只见绰号“顾大嫂”的人事部主管刘姐,我问刘姐:“还不回家呢?”

刘姐道:“你在微博上不是约了我吗?”我晕,忙问:“‘俏黛玉’就是你呀?”

刘姐答:“是呀,我刚离婚,现在也是光棍!还没主呢!”

范玉峰

问法不同

小区门口左右各有一家拉面馆。两家拉面馆的店面规模、装修风格如出一辙,每天的顾客也差不多,但是,每天晚上结算的时候,左边的这家却总是比右边那家多收入上百元。

我是这两家拉面馆的常客,经过一段时间的观察,我终于弄明白了两家的收入为什么总是有差别。

先来说右边这家店。这天,我刚来到店门口,服务员就微笑着把我迎进去,并给我盛好一碗拉面。这时,她笑着问我:“加一勺牛肉,还是加两勺牛肉?”我笑着说:“来一勺吧。”于是,服务员给我加了一勺牛肉。接下来,我发现每进来一个顾客,这位服务员总是这样问:“加一勺牛肉,还是加两勺牛肉?”当然,爱

吃牛肉的就要求加两勺,不爱吃的就要求加一勺,也有要求不加的,但是很少。

心理学上有个“沉锚”效应:人们做决策时,思维往往会被得到的第一信息所左右,第一信息会像沉入海底的锚一样,把你的思维固定在某处。在右边的小店中,你的选择是“加不加牛肉”,而在左边店中,你的选择是“加一勺还是加两勺”。牛肉不是白加,一勺牛肉两块。这样,一天下来,左边这家拉面馆比右边那家多收入上百元就是理所当然的了。

张前

■世说新语

“明骗”

陈英远 绘



■幽你一笑

防备中奖

吧!”老公毫不让步。

我不是记仇的人,吵完架也就忘了。下了班,我们还是一起去附近的投注站买彩票,但我发现老公却有点不对劲。每次买完彩票回家,他总要再出去一次,不是说忘了买烟,就说忘了买酒。以前他不是如此“健忘”啊,其中必有猫腻。

那天,老公又说忘了买啤酒,然后下了楼,我偷偷跟了出去。只见他出了小区大门,直奔彩票投注站。彩

票已经买了啊,投注站的小姑娘也不算漂亮啊,我满腹狐疑。

悄无声息地站在投注站门口,我听到老公和那小姑娘的对话,“姑娘,记下我老婆刚才买的彩票号码了吧?再给我出一张!”“放心吧,帮您记着呢!对了,您怎么每次都和嫂子买一样的号码?”“唉,还不是防备她中奖啊,我和她买一样的号,万一中了奖,我们都有份儿……”

董春华

■家事春秋

原生态生活

有坏,老婆硬是换了一套价格不菲的原生态家具。一张原生态餐桌要四千多元,一把原生态椅子要五百元,老婆口若悬河地说:“原生态家具最贴近自然,使用绿色环保材料,生产过程无污染,对健康大有好处……”

老婆还要吃原生态食品,特别推崇不用化肥农药的原生态蔬菜。前几天大舅从乡下到城里来看我,他扛来了一大袋农家菜,老婆问大舅这些蔬菜用了农药化肥、生长激素没有,大舅说农家菜自家种自家

吃,不会用农药化肥、生长激素的。老婆兴奋地说:“这就是原生态蔬菜!”

我到厨房大显身手,一盘盘原生态蔬菜被端上了桌,老婆吃得津津有味,赞不绝口地说:“原生态蔬菜味道就是天然纯正,比以前菜场买的菜要好吃。”“那是当然,庄稼一枝花,全靠粪当家,俺家的茅房就修在菜地边上……”大舅得意地说。从来没有在农村生活过的老婆听了这话,“哇”的一声,把原生态蔬菜全吐了出来。

何如平

■同笑时代

都在穿越

时代有我心爱的蓉儿,我要与郭靖来一次爱情PK。”

小妹自从看了谍战剧《潜伏》后就成了孙红雷的粉丝,她充满向往地说:“我想穿越到上个世纪40年代,做一名女特工,潜伏进保密局天津站,我要和余则成战斗在一起,在惊心动魄的谍战中体验一种别样的生活。”

二哥是大龄剩男,由于买不起房,谈了几个女朋友却都没有走进婚姻殿堂,房子问题成了二哥心头抹不掉的痛。二哥对我们说:“你们的穿越太虚无缥缈,要我说我只想

穿越回到2001年,那时房价多低啊!那时我砸锅卖铁也要买三套房,

一套自住,一套出租,一套升值。”

见我们都“穿越”了,老妈来凑热闹:“要是能够穿越,我只想回到两个小时之前。”“您老人家也太没追求了吧!怎么只穿越两个小时的时空呢?”我们异口同声地问。

“看完穿越剧又听你们讲穿越,我忘了去厨房瞧瞧,刚才进厨房看了看,两个小时前来我搁在灶上的皮蛋瘦肉粥现在已经熬糊了,如果能穿越,我真想从头再熬一次粥啊!”老妈苦着脸说。

余平

■职场生涯

用心良苦

周周,你在单位的电脑桌面还是我的那张照片吧?



不是啦,我已经换成李嘉欣了!



你这个花心大萝卜!为什么换啊?



我想提醒一下老板,应该“加薪”了。



芦泰斌 绘

■人小鬼大

欠债还钱

一向对赌博不屑一顾的老公自从半年前在单位连续值了几次夜班之后,终于堕落了——迷上了打麻将。战绩可以说是一败涂地,可是热情却是丝毫不减。

对此深恶痛绝的我在劝说了数次无效之后,在每月的零用钱上对他严加控制,估计小金库也掏空了,无奈之下,他开始打起儿子零用钱的主意。

昨晚吃过饭后,我在厨房收拾,听见他爷俩在客厅谈判。

首先,老公在咳嗽一声后,开始套近乎了:“儿子,快过年了,过年真好,可以挣压岁钱了,是不是?”儿子警惕性挺高:“老爸,怎么无缘无故地和我套近乎?”老公说:“那个,不好意思,老爸最近手头有点紧,你发扬一下风格,借我一点,到过年连本带利一起算,老爸给你封个大大的红包。”儿子冷笑:“老爸,你也知道快过年了,常言道‘欠债还钱’……”

估计老公的脸有点挂不住了,语气不友好起来:“小子,看样子你是不信任老爸了?还变相提醒我,以为老爸上年龄了,记性就不好了?”儿子胆怯地反击:“你当然记性不好了,前几天老妈给你发零用钱,你为什么不先还借我的钱,害我老惦记着怕你忘了,‘好借好还,再借不难’。你是我老爸,我都不好意思向你讨账,今天,终于逮着机会提醒你还钱了……”薛小玲